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ΑΡΧΗΓΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

KATA TΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥ  

Κ. ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ 

(Κηφισιά, 15 Δεκεμβρίου 2017 )  

 

Κυρίες και Κύριοι καλησπέρα σας, 

 

Αν με ρωτούσαν, όχι μόνον ως Αρχηγό της 

Ελληνικής Αστυνομίας αλλά και ως απλό αστυνομικό τι 

έχει μεγαλύτερη ανάγκη η Αστυνομία, ποια είναι η 

μεγαλύτερη κρυφή προσδοκία μου ως ένστολος 

πολίτης και ποια η βασική προϋπόθεση για την 

αναβάθμιση της εικόνας και της προοπτικής του 

Σώματος η απάντηση είναι εύκολη, απολύτως σαφής 

και αυθόρμητη. 

Η αποδοχή, η αναγνώριση, η στήριξη από την 

κοινωνία. 

Δεν θα μπορούσα, λοιπόν, αυτή τη στιγμή να 

αισθανθώ, να νοιώσω οτιδήποτε άλλο από τα 

συναισθήματα της χαράς, της ικανοποίησης, της 

ευγνωμοσύνης. 

Γιατί η εκούσια και ανιδιοτελής πρωτοβουλία ενός 

διακεκριμένου συνανθρώπου μας, του Λεωνίδα 

Παπασταματίου να ενισχύσει, ουσιαστικά να 

αναβαθμίσει, τη λειτουργική και επιχειρησιακή 

επάρκεια του Αστυνομικού Τμήματος Κηφισιάς είναι 
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κάτι σημαντικό, κάτι πολύ περισσότερο από μια απλή 

δωρεά, κάτι πολύ βαθύτερο από μια υλική χειρονομία. 

Η πρωτοβουλία ενός ανθρώπου, που όπως 

φαίνεται, ως γιος αστυνομικού δεν έπαψε ποτέ να 

αισθάνεται μέλος της ευρύτερης αστυνομικής 

οικογένειας, αντιπροσωπεύει αυτήν ακριβώς την 

επιθυμία, αυτήν την προσδοκία της αναγνώρισης του 

έργου μας, τη στήριξη των προσπαθειών μας, την 

ενίσχυση της θέλησής μας να υπερασπιστούμε τη ζωή, 

την περιουσία και τα δικαιώματα των συνανθρώπων 

μας. 

Η πρωτοβουλία σας, η προσφορά σας αυτή κύριε 

Λεωνίδα δεν απευθύνεται και δεν εξαντλείται στα 

χωροταξικά όρια του Αστυνομικού Τμήματος Κηφισιάς. 

Έχει ως αποδέκτη ολόκληρη την Ελληνική 

Αστυνομία, αντανακλά στη συλλογική συνείδηση του 

προσωπικού του Σώματος, ενισχύει την 

αυτοπεποίθηση και το ζήλο μας, μα συνάμα 

ενεργοποιεί έντονα το συναίσθημα του χρέους και την 

ευθύνη να ανταποδώσουμε τη στήριξη και την 

εμπιστοσύνη, να ανταποκριθούμε ακόμη περισσότερο 

στις υποχρεώσεις μας έναντι της κοινωνίας και των 

πολιτών. 

Υπό την έννοια αυτή σας διαβεβαιώνω εκ μέρους 

του προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας πως η 

εξαιρετικά σημαντική προσφορά σας προς το 

Αστυνομικό Τμήμα Κηφισιάς θα «επιστρέψει» στην 

κοινωνία μέσω του έργου των συναδέλφων μου 
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αστυνομικών, των συναδέλφων του εκλιπόντος πατέρα 

σας. 

Κι αυτή η αναμνηστική φωτογραφία, που ως 

ελάχιστο δείγμα ευγνωμοσύνης τοποθετήθηκε εδώ, 

στο Αστυνομικό Τμήμα Κηφισιάς, του άμεσου 

αποδέκτη της δωρεάς σας, θα θυμίζει σε όλους αξίες 

και έννοιες τις οποίες δυστυχώς έχουμε ξεχάσει ή 

έχουμε αποδομήσει, αλλά που θα πρέπει να 

ξαναφέρουμε στη μνήμη, στο λόγο και στις πράξεις 

μας αν θέλουμε να ξεπεράσουμε τα δεινά που μας 

επιφύλαξε όχι η τύχη αλλά η δική μας αλαζονική 

νοοτροπία.  

Γιατί σε αξίες, όπωςτο χρέος, η ευθύνη, η 

αλληλεγγύη, η προσφορά, το φιλότιμο, στηρίζεται ο 

λαός μας ώστε να ξεπερνά τις δυσκολίες που συχνά-

πυκνά αντιμετωπίζει στη μακραίωνη ιστορική του 

διαδρομή. 

Είμαι βέβαιος πως ο διοικητής και το προσωπικό 

του Αστυνομικού Τμήματος Κηφισιάς θα αξιοποιήσουν 

κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο τη δωρεά σας επ’ 

ωφελεία του κοινωνικού συνόλου. Μετατρέποντας τη 

δωρεά αυτή σε έργο και προσφορά προς τον 

άνθρωπο· συνεχίζοντας εν τέλει, με άλλον τρόπο αλλά 

για τον ίδιο σκοπό, την προσφορά ζωής που εξ’ 

επαγγέλματος και αναμφίβολα εκ πεποιθήσεως 

προσφέρατε στους συνανθρώπους μας κατά τη μακρά 

ιατρική/επιστημονικής σας διαδρομή. 
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Εκ βάθους καρδίας σας ευχαριστώ και εύχομαι να 

είσαστε πάντα υγιής και δυνατός, δίνοντας και σ’ εμάς 

το κουράγιο και τη δύναμη να ανταποδίδουμε στην 

κοινωνία την αγάπη, τη στήριξη και την εμπιστοσύνη 

με την οποία μας περιβάλλει. 

 

 

                                                  Σας ευχαριστώ.- 


